
Konferencija za novinare-novi grip 
 
10. novembar 2009. 
 
O novom gripu bilo je reči na današnjoj konferenciji za novinare na kojoj su govorili dr 
Snežana Arsenijević, načelnik Infektivnog odeljenja i koordinator Radne grupe za grip u 
ZC Valjevo i prim. dr Ilija Tripković, generalni direktor ZC Valjevo. Prvi pacijenti su na 
hospitalno lečenje primljeni u petak 6. novembra. 
 
- Trenutno na Infektivnom odeljenju imamo šest pacijenata, radi se o troje dece, jedan 
mladić je hospitalizovan i dve odrasle osobe i njihovo trenutno stanje je stabilno. 
Poslednja hospitalizacija je bila prethodnog dana u popodnevnim časovima, primljena je 
devojčica koja je sestra pacijentkinje koja se već nalazi na odeljenju i pacijent 
hemodijalize koji je imao simptomatologiju koja je odgovarala kriterijumima oboljenja 
slična gripu, pa je zadržan da bismo uradili dalji nadzor i dijagnostiku. Na našem 
odeljenju je bila hospitalizovana još jedna devojčica kod koje je potvrđeno prisustvo 
virusa AH1N1, radilo se o devojčici koja je imala jednu ozbiljnu osnovnu bolest i zbog 
jednog takvog opšteg stanja, koje je dosta teško nevezano za grip, odlučili smo se uz 
konsultaciju sa pedijatrijskom klinikom da devojčicu prevedemo na Institut za majku i 
dete u Beogradu i njeno trenutno stanje je stabilno. U našu ambulantu se svakodnevno 
javlja desetak pacijenata sa simptomima novog gripa koji su upućeni od kolega iz 
primarne zdravstvene zaštite. Pacijenti se javljaju u naše ambulante u domovima zdravlja, 
poštuju naše preporuke i zaista se javljaju svom izabranom lekaru. Nije primećen neki 
drastičan porast pacijenata koji se javljaju sa ovom kliničkom slikom u odnosu na 
prethodne dane, pratimo situaciju svakodnevno, dosta pacijenata se nalazi na kućnom 
lečenju, uglavnom tinejdžera i manje dece i njihovo stanje je uglavnom dobro, znači 
imaju lakšu kliničku sliku novog gripa – rekla je novinarima dr Snežana Arsenijević. 
 

                    
 
Prim. dr Ilija Tripković je naglasio da je Zdravstveni centar Valjevo apsolutno 
pripremljen i tehnički i što se tiče ljudstva da odgovori svim potrebama koje jedna 
ovakva situacija može zahtevati.  
 
- I pojava gripa AH1N1 je jedan od delova normalnog funkcionisanja zdravstvenog 
sistema koji je očekivan u nekom obimu i na području Kolubarskog okruga, tako da ceo 
zdravstveni sistem Kolubarskog okruga funkcioniše u skladu sa preporukama iz plana za 



ovu bolest koje su usvojene još početkom godine, tako da nema nekih posebnih razloga 
ni za brigu, odnosno nema razloga za bilo kakvu paniku. Ustanova, znači i primarni nivo 
i kolege ustanova koje se ne nalaze u sastavu Zdravtsvenog centra su u stalnoj 
komunikaciji sa timom koji brine o ovim problemima zajedno sa Zavodom za javno 
zdravlje. Virus koji je prisutan je jedna od normalnh pojava koje će se dešavati i ubuduće, 
tako da smatram da treba svi da se samo pridržavamo saveta lekara i da predupredimo 
potencijalne komplikacije, koje tada zahtevaju hospitalno lečenje. Tehnički Zdravstveni 
centar je opremljen da može pružiti svaku podršku za tretman ovih bolesnika i 
farmakološku i ukoliko ima potrebe za respiratornom podrškom. Mi imamo pet 
respiratora i uz podršku savremenih anestezioloških aparata odjednom možemo zbrinuti 
deset pacijenata. Najteži bolesnici, ili bolesnici koji zahtevaju dodatni timski rad, kao što 
je dr Arsenijević rekla, u konsultaciji sa tercijarnim nivoom će biti efikasno i na bezbedan 
način transportovani, s obzirom na to da je i Služba hitne medicinske pomoći apsolutno 
opremljena i za transport takvih bolesnika na viši nivo. Među zaposlenima postoji 
spremnost da odgovore svom zadatku koji im najaže i Hipokratova zakletva i posao koji 
su sami izabrali u svakom trenutku – kazao je dr Tripković i zajedno sa dr Snežanom 
Arsenijević na novinarsko pitanje odgovorio da se protiv novog gripa treba vakcinisati. 
 

                     
 
Više informacija o novom gripu građani mogu potražiti i u posebnom baneru na sajtu 
HUwww.zcvaljevo.rsUH, dok savet lekara mogu dobiti pozivom na broj telefona Call centra 
Doma zdravlja 014/ 295-395, svakog dana od 9 do 17 časova.    


